



POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Supervize u zdravotnických pracovníků					
Jméno a příjmení studenta:	Lucie Erbenová					
Vedoucí práce:	Mgr. Zlatica Dorková, Ph.D.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
<i>Teoretická část</i>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
<i>Praktická část</i>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi		B				
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený	A					
<i>Formální stránka</i>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)		B				
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Pozitivem této práce je skutečnost, že supervize u zdravotnických pracovníků je stále v praxi opomíjena, ačkoliv víme, že je velmi důležitým nástrojem umožňující péči o zaměstnance. Zaměření BP má své opodstatnění a přináší komplexní pohled na supervizi ve zdravotnictví.						

Při psaní teoretické části vycházela studentka z dostupných a aktuálních tuzemských odborných publikací, článků a zahraničních zdrojů.

Praktická část je zaměřena kvantitativně. Studentka prováděla dotazníkové šetření mezi zdravotnickými pracovníky. Cílem bylo zjistit zájem zdravotnických pracovníků o supervizi.

Silné stránky práce:

- Zaujetí studentky pro toto téma a pracovní zkušenosti studentky.
- Teoretická část BP je přehledně zpracovaná a proporcionální, jednotlivé kapitoly na sebe navazují a poskytují velmi zdařilý přehled zkoumané problematiky.
- Distribuce 260 dotazníků, návratnost byla 154 dotazníků.
- Zdařilá diskuse a vyhodnocení výzkumných cílů.
- Prezentace BP na 10. ošetrovatelském kongresu „Image sestry 21. století“ v Podhorské nemocnici, a. s. a na sympoziu společnosti AGEL v Olomouci.

Studentka BP pravidelně konzultovala, byla samostatná a akceptovala doporučení vedoucí BP. Spolupráci hodnotím oboustranně za velmi přínosnou.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji velmi pozitivně. **Práci doporučuji navrhnout na Cenu Vlasty Rybkové.**

Otázky k obhajobě:

1. Které výsledky z výzkumného šetření vás nejvíce zaujaly a proč?
2. Jakým způsobem je reálně možné implementovat supervizi do ošetrovatelské praxe – z pohledu manažerky ošetrovatelské péče?
3. Identifikujte bariéry bránící zavedení supervize do zdravotnictví v České republice.

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					

Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem: pozitivním negativním

Datum: 19. 5. 2016 Podpis: Zlatica Dorková, v. r.